



Legenda - no samo za natjecanje!

Vozač i stroj u savršenom skladu. Kao jedno s plovilom i s vodom. Tako se pobjeđuje na utrkama.

Impresivna snaga i ubrzanje 2-taktnog agregata razvijenog za utrke sjedinjuju se s elegantnim, iznimno laganim trupom. Vrhunska okretnost i upravljivost zaštitni su znak SuperJeta koji svoju nadmoć u utrci može zahvaliti iznimno brzim i ostrim promjenama smjera kretanja - poput noža.

Jedinstven ergonomski dizajn i upravljač s pomoćnom oprugom prirodno navode vozača u nagnuti položaj prema naprijed koji je idealan za utrkivanje. Vaš SuperJet je spreman i čeka na vas. Imajte na umu kako se prodaje isključivo za zatvorene staze i za korištenje u utrkama.

- ▶ Isključivo za zatvorene staze i utrkivanje
- ▶ Visoke performanse, 2-cilindrični 2-taktni agregat
- ▶ Lagan trup dubokog oboda i širok prednji dio
- ▶ Visokoprotočna pogonska turbina od 144 mm i podesiva mlaznica
- ▶ Impeler od nehrđajućeg čelika razvijen za trke
- ▶ Kraći upravljač s pomoćnom oprugom
- ▶ Optimiziran usis i stajaća pozicija
- ▶ Elektronski upravljano vrijeme paljenja
- ▶ Automatska potopna pumpa
- ▶ Yamaha "loop-charged" izgaranje
- ▶ Sustav za zaštitu od korozije
- ▶ Podnica prekrivena protukliznim materijalom



Prvi odabir šampiona i profesionalnih trkača

SuperJet™ je siguran odabir mnogih svjetskih prvaka i profesionalnih trkača. Vozač će imati dojam da su on i plovilo jedno - upravo se zato SuperJet uvjerljivo ističe među ostalim modelima. "Puno brži i stabilniji od bilo kojeg stajaćeg modela kojeg sam ikad vozio – daje mi ogromnu sigurnost kod promjene smjera".

"Zadivljujuće okretan, s nevjerojatnim gripom i ležanjem na vodi – Znam da s njim mogu pobijediti!"

"Jednostavan i manje zamoran za vožnju - širok prednji trup, pametan dizajn upravljača s pomoćnom oprugom i izvrstan položaj nagnut prema naprijed jedinstveni su."





2-taktni agregat visokih performansi

SuperJet je pokretan 2-cilindričnim agregatom visokih performansi od 701 ccm. Dva Mikuni® rasplinjača od 38 mm hrane ovaj pogonski stroj te tako omogućuju izvrstan odaziv na gas kroz cijeli raspon okr/min. "Loop-charged" izgaranje pomaže kod jednake distribucije mješavine goriva/zraka radi boljeg izgaranja, izvedbe i potrošnje goriva.

Lagan trup dubokog oboda sa širim prednjim dijelom

Savršeno uravnotežen za oštre promjene smjera i precizne promjene brzine, tome doprinosi i lagani trup modela SuperJet koji u ekstremnim situacijama zadržava stabilnost i mirnoću. Zahvaljujući optimalnom prednjem položaju, povećavaju područje nakvašene površine za jednostavno skretanje i izvrsnu stabilnost modela SuperJet.



Optimiziran usis i stajaća pozicija

Za povećanje dinamične stabilnosti i neometanu plovidbu u okviru ograničenog prostora trupa, vozačka pozicija pomaknuta je unatrag - kako bi se vodena linija produžila. Sama pumpa također je postavljena sasvim na krmi te tako omogućuje stabilne performanse čak i u nemirnoj vodi.

Visokoprotočna pogonska turbina s podesivom mlaznicom

Pogonska turbina SuperJeta od 144 mm dizajnirana je za povećani protok vode i visoke performanse. Konfiguracija turbine nudi izvrsno i uglađeno ubrzanje.



Impeler od nehrđajućeg čelika razvijen za trke

Impeler SuperJeta od nehrđajućeg čelika razvijen je uz pomoć povratnih informacija od samih trkača. Za utvrđivanje superučinkovitog dizajna korištena je tehnologija analize fluida - dizajn koji donosi odlično ubrzanje i krajnju brzinu.

Upravljač s pomoćnom oprugom

Upravljač s pomoćnom oprugom i ručke upravljača posebno su dizajnirani za vozački položaj koji pruža najbolje iskorištavanje SuperJeta - stroja koji je izrađen za pobjede. Rezultat je vozački položaj prema naprijed koji je značajno popularan kod profesionalnih vozača te koji vozače stavlja uvijek u najbolji natjecateljski položaj.



<i>Agregat</i>	<i>SuperJet™</i>
Tip agregata	2 - cilindara, 2-takta
Kompresor	-
Zapremina	701cc
Provrt x hod	81,0 mm x 68,0 mm
Omjer kompresije	7,2 : 1
Sustav hlađenja	Hlađen tekućinom
Vrsta pumpe	144 mm Axial Flow
Gorivo	Bezolovno benzinsko gorivo
Sustav napajanja gorivom	Rasplinjač Mikuni BN38 x 2
Kapacitet goriva	18,0 Litara
Kapacitet ulja	-

<i>Dimenzije</i>	<i>SuperJet™</i>
Dužina	2,24 m
Širina	0,68 m
Visina	0,66 m
Suha težina (kg)	139 kg

<i>Karakteristike</i>	<i>SuperJet™</i>
Kapacitet spremnika prtljage	-
Kapacitet putnika	1 osoba



Pure White with Black



Yamaha lanac kvalitete

Naši tehničari potpuno su educirani i opremljeni kako bi ponudili najbolju uslugu i savjet za Vaš Yamaha proizvod. Zbog toga Yamaha preporuča posjet trgovcu za sve Vaše servisne zahtjeve.

Yamaha originalni dijelovi i dodatna oprema posebno su razvijeni, dizajnirani i testirani za našu ponudu Yamaha proizvoda. Yamaha također preporučuje upotrebu Yamalube®. Yamalube® je naš raspon visokokvalitetnih maziva. Razvijena su za učinkovit nastavak rada, bez obzira na to gdje se vozite.

Osim funkcionalne i stilizirane dodatne opreme, Yamaha nudi raspon visokokvalitetne, inovativne opreme koja je dizajnirana za udobnost i zaštitu. Širok raspon odjeće za svakodnevnu uporabu također je dostupan. Za više informacija posjetite:

www.yamaha-motor.hr



Doživite više

Yamaha SuperJet™ na vašem mobilnom telefonu

Yamaha Motor Europe
Koolhovenlaan 101
1119 NC Schiphol-Rijk
Nizozemska